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(ter beslissing) Reactie op de uitspraak van de Hoge Raad over het Bijlage(n) 

hinderpaalcriterium inzake de Vrije Artsenkeuze en het voornemen tot het 1 

verlagen van de tarieven door verzekeraars voor ongecontracteerde GGZ- en 
wijkverpleging aanbieders 

1. Aanleiding 
U heeft schriftelijke vragen ontvangen van de vaste commissie voor 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over uw brief Reactie op verzoek commissie 
over de uitspraak van de Hoge Raad over het hinderpaalcriterium inzake de Vrije 
Artsenkeuze en het voornemen tot het verlagen van de tarieven door verzekeraars 

voor ongecontracteerde GGZ- en wijkverpleging aanbieders. 

Bijgevoegd ontvangt u de beantwoording van de Kamervragen. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd de antwoordbrief te tekenen. 

De deadline is 15 maart 2023. 

3. Kernpunten 

In de antwoorden gaat u onder andere in op de uitspraak van de Hoge Raad, de 

afspraken in het IZA over contractering, de verantwoordelijkheid van 

zorgverzekeraars en zorgaanbieders om verzekerden/patiénten te informeren over 

vergoeding van niet-gecontracteerde zorg en de zorgplicht van zorgverzekeraars. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn in de afgelopen periode meerdere Kamervragen gesteld over de vrije 

artsenkeuze in relatie tot het verlagen van de vergoedingen van zorgverzeke- 

raars en de uitspraak van de Hoge Raad over het hinderpaalcriterium. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie DGLZ 
In de media is ook met enige regelmaat aandacht voor dit onderwerp. z 

Kenmerk 

c. Financiéle en personele gevolgen 3519226-1043938-Z 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Zie antwoorden 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn intern afgestemd met de directie WJZ, input is intern geleverd 

door de directie PZo en extern door zorgverzekeraars en door de SKGZ 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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